

# हर गांव में बेहतर शिक्षा, स्वास्थ्य सुविधाएं सुनिश्चित करना हमारा संकल्प : बिरला

## ओम बिरला ने 13.5 करोड़ के विकास कार्यों का लोकार्पण और शिलान्यास किया

कोटा, (निर्स)। इटावा-सुल्तानपुर पंचायत समिति क्षेत्र में 13.5 करोड़ के विकास कार्यों के लोकार्पण एवं शिलान्यास कार्यक्रम समारोह आयोजित हुआ। समारोह को संबोधित करते हुए लोकसभा स्पीकर ओम बिरला ने कहा कि कोटा-बूंदी अन्नदाताओं की धरती है, हमारे किसान समृद्ध होंगे तो यह क्षेत्र भी प्रगति की नई ऊंचाईयें छूएगा। हर गांव में बेहतर शिक्षा, स्वास्थ्य सुविधाएं, हर खेत तक पानी और हर घर तक शुद्ध पेयजल पहुंचाने के लक्ष्य को लेकर हम तेजी से काम कर रहे हैं। कोटा-बूंदी की जनता का आशीर्वाद मेरे लिए प्रेरणा है। आम जनमानस के जीवन में सामाजिक और आर्थिक बदलाव आए, इसके लिए मिलकर काम करेंगे। सभी विकास कार्य समयबद्ध रूप से पूरे होंगे ताकि क्षेत्र की बुनियादी आवश्यकताएं भी पूरी हो और लोगों का जीवन स्तर बेहतर हो सके।

लोकसभा स्पीकर ओम बिरला ने कहा कि बीते 5 वर्षों में ग्रामीण रोड कनेक्टिविटी में तेजी से सुधार हुआ है। कई प्रमुख सड़कों का निर्माण जारी है, कई काम जल्द शुरू होने हैं। इटावा-सुल्तानपुर क्षेत्र के सभी गांवों को सड़कों से जोड़ेंगे। स्पोर्ट्स कॉम्प्लेक्स



लोकसभा अध्यक्ष ओम बिरला ने कार्यक्रम को संबोधित किया।

के काम भी जल्द पूरा होगा, ताकि खिलाड़ियों को बेहतर खेल सुविधाएं मिल सकें। डिजिटल लाइब्रेरी और आधुनिक विद्यालयों के माध्यम से बच्चों को गुणवत्तापूर्ण शिक्षा मिलेगी। प्रतियोगी परीक्षाओं की तैयारी के लिए विशेष प्रबन्ध किए जाएंगे।

बिरला ने कहा कि इटावा-खाताली क्षेत्र की जिला मुख्यालय से दूरी अधिक है। यहां के नागरिकों को

उपचार के लिए 100 किमी दूर जाना पड़ता था। इटावा में उप जिला चिकित्सालय स्वीकृत हो गया है, जल्द ही इसका निर्माण कार्य भी शीघ्र शुरू होगा, इसके साथ ही ट्रोमा अस्पताल का काम भी जल्द पूरा हो जाएगा। उन्होंने कहा कि 6 उप स्वास्थ्य केंद्रों का शिलान्यास हुआ है। उन्होंने कहा कि इटावा बाइपास का निर्माण कार्य जल्द ही शुरू होगा, मंडी तक

किसानों की पहुंच सुगम होगी और क्षेत्र की कनेक्टिविटी बेहतर होगी। बिरला ने कहा कि दिल्ली-मुंबई एक्सप्रेस-वे क्षेत्र के किसानों के लिए वरदान साबित होगा। इकोनॉमिक कोरिडोर बनने से किसान के लिए देश की बड़ी मंडियों के द्वार खुल जाएंगे। बिरला ने किसानों से आग्रह किया कि वे आधुनिक खेती की ओर रुख करें और पारंपरिक खेती के साथ-साथ

फलदार पौधों का भी रोपण करें। उन्होंने यह भी कहा कि कोटा और बूंदी क्षेत्र में एग्री वेस्ट इंडस्ट्री के लिए अपार संभावनाएं हैं। इन क्षेत्रों में कृषि आधारित उद्योगों के विकास से किसानों को रोजगार के नए अवसर मिलेंगे और उनकी आर्थिक स्थिति में सुधार होगा। बिरला ने कहा कि कोटा-बूंदी क्षेत्र में हमने गर्भव्य शिशु और मातृ स्वास्थ्य की रक्षा के लिए 'सुपोषित मां अभियान' की शुरुआत की है।

इन विकास कार्यों की मिली सौगात :- राष्ट्रीय ग्रामीण स्वास्थ्य मिशन (एनआरएचएम) के अंतर्गत सुल्तानपुर पंचायत समिति क्षेत्र के ग्राम पंचायत लाखसनीजा के ग्राम फतेहपुर खुर्क, ग्राम पंचायत निमोदा के ग्राम छीपड़दा, ग्राम पंचायत बनेठिया के ग्राम जहांगीरपुरा में और इटावा पंचायत समिति क्षेत्र के ग्राम पंचायत बालुपा, करवाड़ और ग्राम पंचायत दुर्जनपुरा के ग्राम बाडोली में नवीन स्वीकृत उप स्वास्थ्य केंद्र का शिलान्यास व दोनों पंचायत समिति क्षेत्र में सीसी सड़क इन्टरलॉकिंग, सामुदायिक भवन, विद्यालयों में कक्षाएं, खेल मैदान, मुक्तिधाम, पेयजल सहित अन्य बुनियादी सुविधाओं से जुड़े कार्यों का लोकार्पण व शिलान्यास हुआ।

# फेसबुक विज्ञापन के जरिए ठगी करने वाले दो गिरफ्तार

## सात मोबाइल फोन व चार सिम कार्ड बरामद किये



भीलवाड़ा की सदर थाना पुलिस ने ठगी करने वाले दो ठगों को गिरफ्तार किया है।

भीलवाड़ा, (निर्स)। शहर की सदर थाना पुलिस ने फेसबुक विज्ञापन के जरिए ठगी करने वाले दो ठगों को गिरफ्तार किया है। इनके कब्जे से पुलिस ने सात मोबाइल फोन व चार सिम कार्ड बरामद कियेये दोनों ठग फेसबुक पर पेपरकप का फर्जी विज्ञापन देकर लाखों की ठगी को अंजाम दे चुके थे।

जानकारी के अनुसार, पुलिस मुख्यालय की ओर से चलाये जा रहे साइबर शिल्ड अभियान के तहत जिला पुलिस अधीक्षक धर्मेश सिंह के आदेश से प्रतिबिंब पोर्टल पर प्राप्त संदिग्ध मोबाइल के सिमधारक के खिलाफ शिकायत पर कार्रवाई के लिए सदर थाने की टीम गठित की। टीम ने सिमधारक के एड्रेस मकान नंबर 42 काशी विहार

■ ठगों से प. बंगाल, बिहार एवं अन्य राज्यों से पीड़ितों से लाखों की ठगी का खुलासा हुआ

कांलोनी, हलेड रोड, भीलवाड़ा पर दबिश दी। इस मकान पर गढ़ के राज गढ़वर, मालपुरा टोंक निवासी राजवीर सिंह (30) पुत्र भवानि सिंह खंगारोत व बदरपुर, काठोला निवासी नरेन्द्र सिंह (30) पुत्र भगवान सिंह शंभतावत मिले। इनके कब्जे से पुलिस ने 7 मोबाइल फोन व 4 सिम कार्ड बरामद किये। इनका विश्लेषण करने पर दोनों युवकों द्वारा अलग-अलग फेसबुक पर पोस्ट एवं स्टोरी के जरीये हॉलसेल रेट

पर डिस्पोजल पेपरकप उपलब्ध होने के विज्ञापन पोस्ट कर लोगों से राशि ठगी की जा रही है। ऐसे साक्ष्य पुलिस को मिले। सभी मोबाइल में लगे सिमकार्ड अन्य लोगों के नाम से जारी होने का पता चला।

पुलिस का कहना है कि दोनों युवकों द्वारा मोबाइल फोन में फेसबुक पर विज्ञापन देकर लोगों को पेपरकप हॉलसेल रेट पर बेचने के नाम पर ठगी कर राशि हड़पने व विभिन्न कूररचित दस्तावेजों से मोबाइल सिम को जारी करवाकर उनको इस्तेमाल करना पाया जाने पर केस दर्ज कर दोनों आरोपितों को गिरफ्तार कर लिया गया। दोनों ठगों से पश्चिम बंगाल, बिहार एवं अन्य राज्यों से पीड़ितों से लाखों रूपये की ठगी का खुलासा हुआ है।

# नकबजनी का एक आरोपी गिरफ्तार

भीलवाड़ा, (निर्स)। शहर की कोतवाली थाना पुलिस ने नकबजनी के एक आरोपी को गिरफ्तार कर न्यू हाउसिंग बोर्ड के एक मकान में हुई चोरी का खुलासा किया है।

शहर कोतवाली राजपाल सिंह के अनुसार, न्यू हाउसिंग बोर्ड एफ सेक्टर निवासी युवनेश भटनार ने 4 जनवरी को रिपोर्ट दी कि वे परिवार सहित उदयपुर गये थे। वहां से लौटने पर मकान के ताले टूटे मिले। सार-संभाल करने पर 90 हजार रुपये की नकदी, सोने के टोप, अंगुठी, आर्टिफिशियल ज्वेलरी, चांदी की अंगुठी, सिक्के, गणेशजी की चांदी की मूर्ति, अन्य मूर्तियां आदि गहने गायब मिले। इस

■ पुलिस ने मकान में हुई चोरी का खुलासा किया

रिपोर्ट पर केस दर्ज किया गया। जांच एएसआई मदनलाल खटीक के जिम्मे की गई। कोतवाल सिंह के नेतृत्व में एक टीम गठित की गई। टीम ने चारदात का खुलासा करते हुये नेहर विहार निवासी दुर्गेश (29) पुत्र नाथुलाल सैन को गिरफ्तार कर चोरी का कुछ माल भी बरामद किया है। पुलिस टीम द्वारा परंपरागत पुलिसिंग के जरिए दुर्गेश सैन से गहनता से पूछताछ कर उसे गिरफ्तार किया गया है।



कोतवाली थाना पुलिस ने नकबजनी के आरोपी को गिरफ्तार किया।

पांच हजार रुपये का इनामी आरोपी गिरफ्तार

मालपुरा/टोंक, (निर्स)। लाम्बाहरिसिंह थाना पुलिस ने गुरुवार को पांच हजार रुपये के इनामी आरोपी को गिरफ्तार किया। पुलिस ने बताया कि आरोपी को न्यायालय में पेश किया जायेगा। थानाधिकारी मुकेश कुमार ने बताया कि जिला पुलिस अधीक्षक विकास सांगवान के निर्देशों में मादक पदार्थों के विरुद्ध चलाये जा रहे विशेष अभियान के तहत पुलिस टीम ने फरार कर रहे पांच हजार रुपये के इनामी स्थाई वारंटी रूपा रेवारी उर्फ रेवती को गिरफ्तार किया। जिसे न्यायालय में पेश किया जायेगा।

# गोली लगने से रिटायर्ड फौजी की मौत

कोटा, (निर्स)। शहर के उद्योग नगर थाना इलाके में रिटायर फौजी की गोली लगने से मौत हो गई। रिटायर्ड फौजी के सिर में गोली लगी हुई थी जिसको उपचार के लिए परजिन निजी अस्पताल ले गए थे, जहां पर उसने दम तोड़ दिया। इसके बाद उसके शव को भीम सिंह चिकित्सालय ले जाया गया जहां शव को मोर्चरी में रखवा दिया गया है। पुलिस का कहना है कि प्रारंभिक तौर पर यह आत्महत्या का केस ही लग रहा है। इस संबंध में जांच पड़ताल की जा रही है। यह घटनाक्रम क्यों हुआ इस

संबंध में भी पूछताछ परिजनों से की जाएगी। उद्योगनगर थाना अधिकारी जितेंद्र सिंह ने बताया कि यह आत्महत्या का केस है, रिटायर्ड फौजी ने स्वयं को गोली मारी है। मृतक के शव को मोर्चरी में शिफ्ट करवाया है। मौके से साक्ष्य भी एकत्रित किए हैं। उद्योग नगर थाने के सब इन्स्पेक्टर सूरजमल ने बताया कि मकान अरविंद सिंह चौधरी 45 वर्ष का है। वह निजी स्कूलों में वर्तमान में गाई की ड्यूटी दे रहा था और रिटायर्ड फौजी है। वह मूल रूप से उत्तर प्रदेश के बुलंदशहर निवासी है जो कोटा में ही परिवार के साथ रहता था।

नीमकाथाना जिला बनाने की मांग

पाटन, (निर्स)। नीमकाथाना जिला बनाने की मांग को लेकर 17 वें दिन भी हड़ताल जारी रही, जिसमें भूख हड़ताल पर बलदेव यादव, चन्द्रशेखर जाखड़, विरेन्द्र स्वामी, मोनू भावरिया, केशव सैनी ने नीमकाथाना जिले की यथावत रखने की मांग को लेकर भूख हड़ताल पर बैठकर धरने को जारी रखा। धरने पर बैठे लोगों में जोश देखा गया। वहीं उनकी एकजुटता में निरंतर बढ़ती रही थी। जिले को पुनः बहाल को लेकर राजनीतिक दल और सामाजिक संगठन धीरे-धीरे इस आंदोलन से जुड़ रहे हैं, जिससे इसका प्रभाव और भी व्यापक हो रहा है। यह समर्थन आंदोलन को मजबूती प्रदान कर रहा है और आगे भी इससे जुड़े लोग इस संघर्ष को निरंतर जारी रखने का संकल्प ले रहे हैं। कई प्रमुख नेता भी इस आंदोलन के समर्थन में सामने आए हैं, जिससे आंदोलन को और अधिक मजबूती मिल रही है। लोग अब इस संघर्ष को सिर्फ एक पेशेवर मुद्दा नहीं, बल्कि एक जनआंदोलन के रूप में देख रहे हैं।

# डीडवाना में पटवारियों की हड़ताल चौथे दिन भी जारी, लोग परेशान

डीडवाना, (निर्स)। डीडवाना में पटवारियों की हड़ताल लगातार जारी है और गुरुवार को चौथे दिन भी पटवारी धरने पर बैठे हैं। पटवार घर आज भी बंद रहे। इसकी वजह से आम लोगों के रोजमर्रा के काम बाधित हो रहे हैं। लोगों को किसी भी प्रकार के दस्तावेजों की नकलें प्राप्त नहीं हो रही हैं। हालांकि लोग पटवार घरों पर पहुंच रहे हैं, लेकिन यहां आने पर उन्हें पटवार घर बंद नजर आ रहे हैं, जिसके कारण लोगों को बैरंग ही वापस लौटना पड़ रहा है।

पटवारियों की हड़ताल के कारण लोगों को जमीनों से संबंधित दस्तावेज की नकलें प्राप्त नहीं हो पा रही हैं। लोग पटवार घरों में जमाबंदी, गिरदावरी, मिलान क्षेत्रफल और ट्रैस नक्शा के साथ ही अन्य महत्वपूर्ण दस्तावेजों पर पटवारी के हस्ताक्षर के लिए पटवार घर पहुंच रहे हैं, लेकिन उन्हें पटवार घरों से बिना किसी काम के वापस लौटना



डीडवाना उपखंड कार्यालय के बाहर पटवारी धरने पर बैठे हैं।

पड़ रहा है। अपनी विभिन्न मांगों को लेकर क्षेत्र के पटवारी पिछले चार दिनों से हड़ताल पर हैं। उनका कहना है कि पटवारियों के पास भूमि संबंधित दर्जनों काम हैं।

इसके अलावा किसानों और आम जनता से जुड़े काम भी पटवारी को ही

करने होते हैं, लेकिन सरकार द्वारा पटवारियों को कोई भी संसाधन उपलब्ध नहीं करवाए जा रहा। पटवारियों का कहना है कि उन्हें गिरदावरी ऐप से गिरदावरी करने में समस्याएं हो रही हैं, क्योंकि यह ऐप खेलों में काम ही नहीं कर रहा। खेलों में ना तो नेटवर्क आता है, ना ही ऐप सही

■ अपनी मांगों को लेकर क्षेत्र के पटवारी चार दिन से हड़ताल पर हैं

■ पटवारियों की हड़ताल से लोगों के रोजमर्रा के काम बाधित हुये

दंग से संचालित हो रहा है। वहीं दूसरी ओर पटवारियों पर जिला प्रशासन द्वारा कार्य का अत्यधिक भार डाल दिया गया है। इसके अलावा भी पटवारियों को कई मांगें लंबे समय से लंबित पड़ी हैं और सरकार ने अब तक कोई कार्रवाई नहीं की है। ऐसे में पटवारियों ने चेतावनी दी कि सरकार ने अगर उनकी मांगें नहीं मांगी तो उनकी हड़ताल आगे भी जारी रहेगी।

गंदे पानी के जमा होने से लोग परेशान

पाटन, (निर्स)। ग्राम पंचायत नाथा की नांगल के मुख्य मार्ग पर गंदा पानी भरा होने से आमजन पिछले चार सालों से परेशानियों का सामना कर रहे हैं। ग्राम पंचायत मुख्यालय के मैन रास्ते पर गंदा पानी जमा होने से वहां के हालात लगभग चार साल से खराब हैं। ग्रामीणों ने इस बारे में अनेक बार सरपंच, ग्राम सेवक, डेलीगेट सहित विधायक को भी अवगत करवाया परंतु पानी निकासी का कोई समाधान नहीं हो सका। इतना सब कुछ होने के बाद भी कुछ लोग मनमर्जी से अपनी नालियों को बंद कर देते हैं जिस कारण आमजन को काफी परेशानी होती है। प्रतिदिन लगभग एक हजार से अधिक लोग जिसमें स्कूल के बच्चे, महिलाएं, पुरुष आसपास ड्रंगरवास, बालाजी नगर, कालसां की ढाणी, सैनियों की ढाणी सहित पंचायत के कार्मिकों का भी आवागमन होता है जो गंदे पानी के जमावड़े से होकर निकलते हैं।

# 51 किलो डोडा-चूरा बरामद, दो गिरफ्तार

भीलवाड़ा, (निर्स)। भीलवाड़ा डीएसटी टीम और सदर थाना पुलिस ने कार से 51 किलो 760 ग्राम डोडा-चूरा बरामद कर दो आरोपियों को गिरफ्तार किया है।

जानकारी के अनुसार, सदर थाना अधिकारी उमाप्राम को डीएसटी टीम प्रभारी अयुब मोहम्मद ने बताया कि वे कोटा रोड रुपाहली चौराहे के आसपास गश्त कर रहे थे। तभी एक संदिग्ध सफेद कार सवाईपुर की ओर से आती नजर आई। कार को रोकना चाहा, लेकिन नहीं रुकी। कार, कोटड़ी चौराहा से भीलवाड़ा की ओर गई है। कार को रोकना चाहे, इस सूचना पर थाना अधिकारी ने थाने के सामने नाकाबंदी कर बरिक्डेड लगाये। इस दौरान यह कार तेजगति से आई, जिसे पुलिस ने रोकना चाहा तो चालक ने कार को भगाने का प्रयास किया, जिस पर पुलिस ने कार के शीशे पर डंडा मारा, जिससे शीशा टूट गया। बरिक्डेड लगे होने से चालक ने कार को रोक दिया। पुलिस ने कार सवार दो

■ पुलिस ने कार की तलाशी में प्लास्टिक कट्टों में भरा डोडा-चूरा व दो खुली हुई रिजिस्ट्रेशन नंबर प्लेटें भी जब्त की हैं

लोगों से पूछताछ की तो चालक ने खुद को जैसलमेर जिले के आसनोई निवासी भंवरलाल (24) पुत्र गणपतराम दर्जी व उसके साथी ने खुद को बाड़मेर जिले के डोली निवासी सुनील (24) पुत्र भूपाराम विशनोई होना बताया। पुलिस ने कार की तलाशी ली तो उसमें दो प्लास्टिक कट्टों में भरपूर 51 किलो 760 ग्राम डोडा-चूरा बरामद हुआ जिसे पुलिस ने कार सहित जब्त कर दोनों को गिरफ्तार कर लिया। पुलिस ने कार से दो खुली हुई रिजिस्ट्रेशन नंबर प्लेटें भी जब्त की हैं। आरोपितों के खिलाफ एनडीपीएस एक्ट के तहत केस दर्ज कर गहनता से पूछताछ की जा रही है।

# ट्रोलने ने कैम्पर गाड़ी को टक्कर मारी, युवक की मौत

खेतड़ी, (निर्स)। खेतड़ी नगर थाना क्षेत्र के बडाऊ गांव के पास अलसुबह एक ट्रोलने ने कैम्पर गाड़ी को टक्कर मार दी। इस दौरान हादसे में कैम्पर गाड़ी में सवार एक युवक की मौत हो गई, जबकि दो अन्य घायल हो गए। दोनों घायलों को अस्पताल में ले जाया गया, जहां उनकी हालत गंभीर होने पर जयपुर रेफर कर दिया।

थानाधिकारी विजय कुमार चंदेल ने बताया कि टीलावाली निवासी श्यामवीर सिंह (40) पुत्र चौधमल गुर्जर, अमरसिंह (30) पुत्र अर्जुनराम व महेंद्र सिंह (40) पुत्र बेगारज रात को कैम्पर गाड़ी में सवार होकर बबाई की ओर किसी कार्यक्रम में शामिल होने के लिए गए थे। रात को वापस आते समय रामनगर गौशाला के पास पहुंचे तो सामने से आ रहे ट्रोलने ने उनकी कैम्पर गाड़ी को टक्कर मार दी। हादसे में कैम्पर गाड़ी में सवार श्यामवीर सिंह, महेंद्र सिंह व अमरसिंह घायल हो गए। इस दौरान गाड़ी की भिड़ंत की आवाज सुनकर आसपास के लोग मौके पर पहुंचे तथा तीनों घायलों को खेतड़ी के राजकीय उप जिला अस्पताल में लाया गया। इस दौरान डॉक्टरों ने श्यामवीर

सिंह पुत्र चौधमल गुर्जर को मृत घोषित कर दिया, जबकि घायल अमरसिंह व महेंद्र सिंह की हालत गंभीर होने पर पहले नीमकाथाना इसके बाद जयपुर रेफर कर दिया। सरपंच शंकर गुर्जर ने बताया कि हादसे का शिकार हुआ श्यामवीर सिंह पांच भाई-बहनों में सबसे छोटा था तथा वह अविवाहित था। वह अपने पिता के साथ खेती बाड़ी का काम करता था। वहीं हादसे में घायल महेंद्र सिंह भारतीय सेना से रिटायर्ड होकर टेका कंपनी में गाई की नौकरी करता है। वहीं दूसरा घायल अमरसिंह भी मजदूरी करता है। दोनों घायलों का जयपुर में उपचार चल रहा है।

घटना की सूचना पर मौके पर पहुंची पुलिस ने मृतक के शव का राजकीय उप जिला अस्पताल में परिजनों की मौजूदगी में पोस्टमार्टम करवाया गया। इस दौरान हादसे में गाड़ी भी पूरी तरह से क्षतिग्रस्त हो गई। थानाधिकारी ने बताया कि मृतक के शव का पोस्टमार्टम करवाया शव परिजनों के सुपुर्द कर दिया गया है। मृतक पक्ष की ओर से दी जाने वाली रिपोर्ट पर मामला दर्ज कर आवश्यक कार्रवाई की जाएगी।

# शाहपुरा जिला बचाओ आंदोलन जारी

शाहपुरा, (निर्स)। जिला बचाओ संघर्ष के द्वारा उपखंड कार्यालय शाहपुरा के बाहर 8वें दिन गुरुवार को खटीक समाज शाहपुरा के सदस्यों ने क्रमिक अनशन धरना दिया। संघर्ष समिति के महासचिव व अभिभाषक संस्था के सहसचिव कमलेश मुण्डेतिया ने बताया कि शाहपुरा जिला बचाओ संघर्ष समिति के अध्यक्ष दुर्गा लाल राजगौर व संयोजक रामप्रसाद जाट ने क्रमिक अनशन धरने पर बैठे खटीक समाज शाहपुरा के रामस्वरूप चावला, मदनलाल खटीक, दलीचंद खींची, छानलाल, मोडूराम खटीक सोलंकी, सत्यनारायण चंदेल, नाथु सोलंकी, रामेश्वर सोलंकी, रामप्रसाद खींची, रामस्वरूप टेपन, प्यार चंद चावला, गजराज खटीक, शंकर लाल खटीक, राजेंद्र खटीक, बालू राम खटीक, सरवन खटीक, पप्पू खटीक, दुर्गा लाल खटीक सहित महिला मंडल बतमा देवी खटीक, विमला देवी खटीक, कमला देवी, शांति देवी, डाली देवी, मंजू देवी, संतोष देवी, बाली देवी, सीता देवी, रितिका खटीक सहित सैकड़ों पुरुष-महिला सदस्यों को माला पहनाकर धरने पर बैठाया



खटीक समाज के महिला और पुरुषों ने नारेबाजी कर प्रदर्शन किया।

खटीक समाज के महिला और पुरुष शाहपुरा जहाजपुर फुलिया कला, कनेछन कला, डिंकोला सहित आसपास के कई गांवों के महिला और पुरुष त्रिमूर्ति चौराहा से उपखंड कार्यालय तक डीजे की धुन पर देशभक्ति गीतों पर नाचते हुए नारेबाजी कर धरना स्थल पर पहुंचे और शाहपुरा

जिला को समाप्त करने के विरोध में नारेबाजी कर विरोध प्रदर्शन किया और शाहपुरा को वापस जिला बनाने की मांग की। खटीक समाज शाहपुरा की महिलाओं ने क्रमिक अनशन धरने पर अनाथ बच्चों को डोलक मंजीरे बजाकर भजन कीर्तन किया और सरकार से शाहपुरा को वापस जिला

बनाने की मांग की। महिला सदस्य विमला देवी और बराम देवी ने आक्रोश जताते हुए सरकार से शाहपुरा को पुन जिला नहीं बनाने पर गांव-गांव तक जाकर महिलाओं को साथ लेकर आंदोलन करने की चेतावनी दी। अभिभाषक संस्था के सचिव वीरेंद्र पत्रिया ने बताया कि जिला

■ जिला समाप्त करने के विरोध में 8वें दिन क्रमिक अनशन धरने पर खटीक समाज शाहपुरा के सदस्य बैठे

बचाओ संघर्ष समिति के तत्वाधान में चल रहे आंदोलन को लेकर अभिभाषक संस्था शाहपुरा की साधारण सभा की बैठक संस्था अध्यक्ष दुर्गा लाल राजगौर की अध्यक्षता में आयोजित की गई जिसमें न्यायिक कार्य का बहिष्कार जारी रखते हुए आंदोलन को अनवरत जारी रखने का निर्णय लिया।

वरिष्ठ अधिवक्ता गोविंद सिंह हाडा ने कहा कि शाहपुरा जिला बचाने के लिए विधानसभा का धरवा करना चाहिए वरिष्ठ अधिवक्ता कन्हैयालाल धाकड़ ने कहा कि धरने को जारी रखते हुए जनप्रतिनिधियों और मुख्यमंत्री से मिलना चाहिए अधिवक्ता नमन ओझा ने उच्च न्यायालय में जल्द रीट दायर की बात कही।

# सड़क किनारे युवक की शव मिला

डूंगरपुर, (निर्स)। सदर थाना क्षेत्र में डूंगरपुर-सागवाड़ा रोड पर सरकन के पास बुधवार रात अज्ञात बदमाशों ने एक युवक की हत्या कर दी। युवक के गर्दन और मुंह पर गहरे घाव के निशान हैं। वहीं मृतक की पहचान नहीं हो पाई है। पुलिस शव की शिनाख्ती के प्रयास में जुटी है।

सदर थाने के एसएसआई ने बताया कि गुरुवार सुबह डूंगरपुर-सागवाड़ा

■ पुलिस शव की शिनाख्ती के प्रयास में जुटी

रोड पर सरकन कोपचा गांव के पास सड़क किनारे एक युवक का शव पड़ा होने की सूचना मिली थी। सूचना पर सदर थाना पुलिस मौके पहुंची। इस दौरान सड़क किनारे पथरां पर एक लहलुहा हालत में युवक का शव पड़ा हुआ था। जिसके गर्दन, मुंह और हाथों पर चोट के निशान थे। ऐसे में पुलिस प्रथमदृष्टया युवक की हत्या होने की आशंका जता रही है। पुलिस ने मौके से युवक के शव को लेकर डूंगरपुर जिला अस्पताल की मोर्चरी में रखवाया है।